

Ленинское знамя

Год издания 47-й
1978 год
СЕНТЯБРЬ
22
СРЕДА
№ 152 (8692)
Цена 2 коп.

Орган Гурьевского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

УБОРКА КАРТОФЕЛЯ — ЗАДАЧА ОБЩАЯ

За ударную работу в поле

Продолжается соревнование социалистическое равнинное на уборке картофеля. Рассматривают итоги трудового соперничества бригады, звеньев, комбайнеров и трактористов за август и первую декаду сентября. Бюро района КПСС, исполком райсовета и райсовет признали победителем бригады вышесловенской звена НОЛХОЗА ИМ. ЛЕНИНА

ВАСИЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ ШАТЕВА, старший уборщик «второй любви» площади 19 гектаров при урожайности 200 центнеров с гектара. Звено награждено почетными грамотами вышесловенского районного исполкома работников сельского хозяйства и райсовета. Ему вручена денежная премия в сумме сто рублей.

Победителем социалистического соревнования звена механизаторов района признан тракторист СОВХОЗА «ДРУЖБА»

ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ НЕДОСКИН, выкапывал картофель, с площади 14 гектаров и получивший урожайность «второго хлеба» 170 центнеров с гектара. Е. Н. Недоскину вручена Почетная грамота райсовета КПСС, исполкома райсовета и райсовета и денежная премия в сумме 150 рублей.
Мы поздравляем награжденных с трудовой победой и желаем новых успехов в работе.

С превышением плана

Паркский сельсовет Вельдворского района с превышением выполнил план по закупкам картофеля у населения. Служа государственному свыше 10 тонн отборных клубней.

Хорошо на закупках поработало звено торг. П. Ф. Ушаков и все продавшие по плану с ветровой торговки Н. Г. Беловой. Это составляет четверть плана по закупке картофеля по всему Вельдворскому сельсовету.

И. МУЗУЛОВ, сельхоз.



Два звена трудились над уборкой картофеля в совхозе «Гуляевка». Кроме работниц этого колхоза — звено по механизации земледелия М. И. Курбатова, Ю. Г. Вильмовера, А. Д. Губина и другие трудились полевостроители.

Сейчас в хозяйствах уборку более 120 гектаров полевой площади, около 300 тонн клубней своего хозяйства.

И.А. СМЫКЕ, (слева направо) комбайнер С. Д. Подшивале и механик М. И. Курбатов на уборке картофеля.

Фото Р. Золотая.

СВЕДЕНИЯ

О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА УБОРКИ КАРТОФЕЛЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 20 СЕНТЯБРЯ 1978 ГОДА

В ПЕРВОЙ ГРАДЕ — выкапывание хозяйства, ВО ВТОРОЙ — уборка картофеля (га), В ТРЕТЬЕЙ — в процентах к плану, В ЧЕТВЕРТОЙ — урожайность с га (ц).

«Расцвет»	155	73	94,2
«Путь и коммунизм» им. Володарского	41	51	96,3
«Заря»	85	50	80
«Уточка»	44	48	79,5
им. Ленина	142	47	80
им. Идальова	96	46	140
«Знамя труда»	40	43	162,5
«Лесиновоосновка»	130	41	123,7
«Буревестник» им. 16 годовщины Октября	113	37	74,5
«Дружба»	58	37	130
«Память Ленина»	80	35	180
«Победа»	55	34	185,4
«40 лет Октября»	23	34	74,3
«Восток»	65	31	153,8
«Век Советов»	60	28	81,2
«Россия»	63	27	101
	25	27	100
	25	22	80

УСИЛИТЬ ТЕМПЫ

Много старания приложили Коллектив хуторского зарудничья сельского хозяйства в то, что предстоит в августе и сентябре 1978 году. Сейчас главная задача — убрать картофель. Задачей им является — убрать картофель на площади 85 га из пяти производственных предприятий. Владельцы коллектива трест. Таскин Степанович, техобслуживание в колхозе «Победа» и сельхозшколы, студентские организации и учреждений выезжают ежедневно на село, а многие комбайнеры на производственные время.

«Союз-22»

ВИТОК ЗА ВИТОМ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ. 20. (ТАСС). В 12 часов местного времени космический аппарат «Союз-22» совершил 80 оборотов вокруг Земли.

В программе шестого рабочего дня космонавтов Валерия Быковского и Владимира Анисимова, начавшейся сегодня в 8 часов 40 минут утра, — фотосъемка поверхности Земли в интересах различных отраслей науки и народного хозяйства. С помощью многокамерной фотопередачи экипаж проделывает съемку отдельных районов Советского Союза. В начале дня космонавты сфотографировали северо-восточную часть территории нашей страны. Затем фотосъемка выполнялась над районом Сибири и европейской части Советского Союза.

Успешно выполняются программа научных исследований. Экипаж продолжает эксперименты с биологическими объектами и микробиологией, изучаются особенности развития мелких рыб, членистых насекомых.

Все бортовые системы аппарата «Союз-22» функционируют нормально. Состояние телодвижения Быковского и Анисимова хорошее. Работа на орбитальной станции продолжается.

СВЕДЕНИЯ

О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА

В ПЕРВОЙ ГРАДЕ — наименование предприятия, ВО ВТОРОЙ — выполнение за август (реализация), В ТРЕТЬЕЙ — в начале года, В ЧЕТВЕРТОЙ — (производительность) за восемь месяцев, В ПЯТОЙ — соответствующему периоду прошлого года (в процентах)

Опытный завод Финала ГИС	106	113	110	120
Винный завод	112	109	107	135
Пищевоблагодатный завод	102	106	103	98
Арматурный завод	112	105	102	108
«Красный Профинтерн»	107	104	101	102
Предприятие ВОС	104	103	99	115
Торфопромышленное хозяйство	101	103	101	107
Завод им. Дружеского	101	103	99	93
Углубленные торфопредприятия	101	103	100	104
Комбинат «Стройматериалы»	101	103	100	104
Молокозавод	101	103	103	103
Президиумный завод	102	102	102	100
Тягофлан	102	102	102	100
Завод сталелитейный	103	101	102	103
Хрустальный завод	102	102	102	100
Завод особо чистого	100	101	103	114
Химического завода	100	101	110	66
Лабеломбинат	92	100	99	104
Металлический комбинат	93	99	98	99
Текстильный комбинат	100	92	101	111
Кирпичный завод	98	81	75	91
Завод «Стеклоплав»	36	81	84	91
Мескомбинат	100	95	95	95

МАТЕРИАЛЫ — СТРОЙКАМ

Претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, коллектив лесозавода Золотовского завода Курловского лесхоза активно трудится только по ударному. Их день за день больше пиломатериалов для строящихся домов и лучшего качества. В социалистическом соревновании здесь принимают участие больше работников. Результаты трудового состязания ежемесячно подводят на местном профсоюзе. Перехватывая производство, завысившие первые месяцы в соревновании, прислаивают классные места с вручением денежных премий и грамот.

Все они участвуют в коллективе на вымороженно-защитный труд.

Отличные результаты золотовского лесозавода добились за восемь месяцев первого года текущей пятилетки. Они дали свыше плана более 1500 кубометров пиломатериалов.

Для новатора вперед пошел лесозавод удвигает переходные Красные Знамя лесхозов. Есть на территории своего производства. Например, бригада лесозавода удвигает коммунистического труда, ратница Е. И. Абашкина. Она негасит производственный труд на лесозаводе более 20 лет. За успехи в трудовой пятилетке награждена

знаком «Ударник трудовой пятилетки». Много раз признавалась депутатом райсовета и награждалась почетными грамотами. Волгалыня бригада лесозавода уже более десяти лет, она сама последовательно показывает пример в труде и дисциплине.

В тарном цехе, где вырабатывается стружка и тарная доска, тон в соревновании добился лучшей. В смежном соревновании коллектив, возглавляемый мастером-воспитателем Л. И. Зинченко, Сметы М. Игумовой, почетный член КПСС А. П. Христофоров, также трудится на вымороженно-защитный труд.

Сильные результаты золотовского разряда Золотовского лесхоза, добившиеся в разное время нашей Родины, трудятся пиломатериалы и древесной стружки, сопоставимые. Кроме этого, ежемесячно до 500 кубометров пиломатериалов выдают лесхозу и посылку Народную Республику, а также в другие страны.

Хорошо трудится в лесозаводе секретарь партийной организации лесхоза В. А. Анисимов, что коллектив трудится на лесозаводе дружной.

В. ЦАРЬКОВ, редактор.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Новое морье — ценное сырье для новейшей промышленности. Пильничному лесхозу Гурьевского лесхоза в августе удалось выработать 16 кубометров заготовки стога в размере 22 тонны. Ответственное дело было поручено заво-

дурно и шоферу Зайцеву, которые добросовестно отнеслись к порученному делу и сумели заготовить 24 тонны морья.

П. ЛАВРОВ, инспектор.

Партийная жизнь

ВСЕ ОТДАТЬ НА УХОД

За прошедший месяц ЛХВ сфера КПСС первая вопрос идеологического воспитания, имели большое место в работе парторгов стелвазобу и Дзержинского. Стало больше уделять внимания названным вопросам идеологической работы и целевые партийные организации.

За минувшие месяцы текущего года на заседаниях парторгов рассмотрено восемь вопросов, направленных на улучшение идейно-воспитательной работы в трудовом коллективе, в частности, такие: «Улучшение партийного цехового воспитания», «О работе совета наставников и его роли в воспитании и его работе».

Парторг направляет партийные организации на улучшение постановку идейно-воспитательной работы на основе комплексной системы ее улучшения. Этой цели служат различные формы деятельности партийные организации и рабочие собрания, политическая и экономическая партийные университеты, школы коммунистического труда и производственного цехового воспитания.

В прошлом учебном году в нашей Формановской школе сформировано 3550 человек, в том числе 705 коммунистов. Большое внимание уделяется коммунистическому воспитанию и беспризорных уделяется в парторганизациях цеховые рабочие комсомольского состава, производятся занятия, отведены занятия славного учителя. Одна треть всех производителей, а их в целом учебном году выдано 181, работа по личным творческим планам. Много книг пропущено в производственных знания отдают С. И. Фокин, Т. А. Дубинин, С. Курен, Т. А. Пухляк, И. Я. Белогорова, В. Н. Пляков, Ю. В. Фокин, Н. И. Шабалов и другие.

На заводе регулярно, 2-3 раза в месяц, проводится по

ЛХВ информации по всем колхозам и отделе по международному положению, авторитетными вопросам, экономическим и культурным, определенная система в проведении занятий с секретарями парторганизаций, используются различные материалы.

Один из важных проблем, а над этим работает наша партийная организация, остается трудная задача и в правдивости. В соревновании за право носить звание членами ЛХВ, участвуют 10 цехов и отделов, два участка, 43 человека, 35 бригад, нас есть люди, когда коммунисты и комсомольцы непрерывно ведут работу в быту на производстве. Так, коммунисты цеха выработчики производственного отдела В. А. Норманову за выработку и плохое поведение в быту объявлены строгий выговор, а затем включены в учетную картотку за систематическую пьянку и скандалы в трудовом коллективе парторг КПСС В. А. Гогин.

В сложной и многогранной идеологической деятельности партийная организация большое место отводит работе по улучшению партийного воспитания в цехах. Минимум трижды в неделю четыре агитбригады, заводской клуб, две детские команды миллион, спортивный зал, заводской профсоюз, продавец, проводятся занятия с комсомольцами, встречи с руководящими предприятиями, выступают в качестве художественной самона-

тельность совместно с немцами, дает свои собрания агитбригады.

На заводе устанавливается трехдневное культурное вечера, спорт-конкурсы цеховых и отделов, устраиваются встречи с выдающимися работниками заводского молодежь и другие мероприятия.

Вопросы состояния идейно-воспитательной работы рассматриваются в заседаниях партийных комитетов, а у нас их 26, на заседаниях у парторгов и парторгов.

Говоря о производной идейно-воспитательной работе, скажем, что все идет у нас гладко, все хорошо. Вывет, что вроде бы идейно-воспитательная работа в коллективе и по-прежнему идет неважно, растет число нарушителей в отделе, число колхозников. Занятия, проводимые нами, ребята не достигают цели, очень слабо влияют на сознание и поступки колхозников. Причина заключается в том, что ночью не учитываются потребности в организации работной заработной платы, отсутствуют наглядные индивидуальные работы с теми, кто этим больше нуждается, слаба еще организация и аргументированность идейно-воспитательной работы.

На XXV съезде КПСС поставлены условия выработки новых задач перед идеологической работой партийных организаций. Мы должны добиться, чтобы коммунисты и комсомольцы во всем деле воспитания, т. е. обеспечении тесного единства идейно-политического воспитания и нравственного воспитания с учетом особенностей различных групп трудящихся.

Г. РУМЯНЦЕВ,
зам. секретаря партийного комитета Дзержинского завода.

Рассказы о коммунистах

ВЕЛКА СЫБЛАСЬ

Она была учителем по труду, и вот уже более шести лет ее имеет пятый разряд. Вспоминает бригаду машинистов № 2 в третий месяц коммунистического труда. Сколько было радости у Виктора, когда его назначили бригадиром, в 1973 году принимавшим звание КПСС.

Изобретение стелвазобу партия машинистов сложение, высокопроизводительные и трудные задания поставили перед ним, особенно большого значения и ним. Именно так относится к выработке машинистов бригады Д. Крылов и И. Гладилов. С понижением делом они успешно справляются.

Еще машинист в месяц в первом году десятой пятилетки бригаду коммуниста Виктора Гладилова трудится, еще большим подъемом. Аустовский план по выработке бригады выполнен на 108 процентов при хорошем качестве продукции.

Член партии в М. Ефремов награжден медалью в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, зна-

ме победителя социалистического соревнования 1973, 1974 годов, имеет звание «Ударник коммунистического труда».

Сколько было удовольствия от работы грамот и ценных подарков. Его имя занесено на Доску почета предприятия. Большую помощь он оказывает бригаде.

Одновременно коммунист В. М. Ефремов ведет большую партийную работу на заводе. На недавно проведенном отчетно-выборном собрании парторгов от избран парторгом.

Именно, где всегда бывает гласно, особенно с дисциплиной, — говорит Виктор Михайлович, но мы не теряем времени, обсуждаем на партсобрании провинившихся. Нелегко приходится тому, кто повелит своей бригаде.

Ведом мы работаем с выделением плана и тщательно следим за исполнением заданий в плане требований решений XXV съезда партии.

Хочется верить, что бригада Ефремова не проведет свое родное производство.

А. ЛЮБИЧ,
рабфак.

СЕМНАН СЕКРЕТАРЬ

Работник КПСС провоз секретаря школьных партийных организаций. По вопросу оформления документов в школе в первую очередь секретаря парторганизации В. А. Гогина рассказал инструктор отдела пропаганды и агитации Т. Я. Лыткин. Он рассказывает о работе на школах и в парторганизациях, партийной организации Грессорской средней школы Р. С. Пороснякова.

Гудок над Могомом



АМУРСКОЕ ВОССТАНИЕ. В тихий вечер Могом, на будничную работу вышел один Гудок-Беркович, вышел первый вагон. Стрелки отделили и молоток железной болоты более 2 миллиона кубометров зерна, около 30 вагонов, больше 19 кубометров трава.

НА ШИНКЕ: первый начальник станции Могом встречает тракториста И. А. Струнова.

Фото В. Кузнецова (Фототрибуна ТАСС).

Нам пишут Отчитался цехком

В цехе химпаркета проведено заседание цехового комитета отчитался о проделанной работе цеховой комитет профсоюз. Председатель его Виктор А. И. Смирнов сообщил, что управление цеха успешно справляется с обязательствами текущего года. План по выпуску товарной продукции на 95% выполнен, берется на 26 процента. Ежемесячно коллектив выпускает дополнительно государственных препаратов на 2,3 процента.

В социалистическом соревновании цех четыре раза занял первое место по выпуску продукции. Коллектив победителей «бюджетного» соревнования среди М. Д. Холкина, Замане «Лучший по профессии» поощрено аттестацией А. М. Тростников, допозволение В. Д. Матвеевой, Лучшими в цехе выделены аналогично В. А. Кудачев, Е. Н. Рыбакову, Т. Е. Белоусу, А. Д. Бирюзову, За

прошлый год подтверждено звание ударника коммунистического труда 50, вновь присвоено 16 работников. Коллектив цеха не только хорошо справляется с производственными планами, но и большую помощь оказывает профсоюзному совету «Дружба», имеет хорошие отзывы. Выполнил организационные, творческие задания в 1973 году. Коллектив цеха не только хорошо справляется с производственными планами, но и большую помощь оказывает профсоюзному совету «Дружба», имеет хорошие отзывы. Выполнил организационные, творческие задания в 1973 году. Коллектив цеха не только хорошо справляется с производственными планами, но и большую помощь оказывает профсоюзному совету «Дружба», имеет хорошие отзывы. Выполнил организационные, творческие задания в 1973 году.

После доклада выступили в прениях делегаты цехового комитета отчитались о выполнении работы его привлекательности.

В. РОМАНОВ,
рабфак.

Передовой шофер

Виктор Васильевич Федосинин, шофер авторемонтного предприятия, начал свою трудовую деятельность с рабочего рабочего. Затем работал на тоннах и до службы в армии работал на Осельки он и шоферские должности в авторемонтном. Федосинин поступает водителем в грузовой вагон. С тех пор прошло десять лет, и на настоящее время Виктор Васильевич имеет права шофера на перевозку грузов. Коллектив цеха всегда находится в активном состоянии. Надо только постараться, и ты получишь эти работы в авторемонтном хозяйстве.

Виктор Васильевич Федосинин и по линии ГАИ не имея ни одного замечания в своей работе.

авторемонтного предприятия, начал свою трудовую деятельность с рабочего рабочего. Затем работал на тоннах и до службы в армии работал на Осельки он и шоферские должности в авторемонтном. Федосинин поступает водителем в грузовой вагон. С тех пор прошло десять лет, и на настоящее время Виктор Васильевич имеет права шофера на перевозку грузов. Коллектив цеха всегда находится в активном состоянии. Надо только постараться, и ты получишь эти работы в авторемонтном хозяйстве.

Виктор Васильевич Федосинин и по линии ГАИ не имея ни одного замечания в своей работе. За последние годы Федосинин получил 50 тонн грузов и сделать 10000 тонн-километров. Виктор Васильевич Федосинин и по линии ГАИ не имея ни одного замечания в своей работе.

Виктор Васильевич Федосинин и по линии ГАИ не имея ни одного замечания в своей работе. За последние годы Федосинин получил 50 тонн грузов и сделать 10000 тонн-километров. Виктор Васильевич Федосинин и по линии ГАИ не имея ни одного замечания в своей работе.

И. ЧИКАРИН,
пенсовкер.

